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ATA DA REUNIÃO DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DO PREVIGARAPAVA

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de

lOhOOmin, os Conselheiros administrativos do2022,

PREVIGARAPAVA

às

se reuniram com a Diretoria Executiva da

Entidade de forma mista (parte

Google Meet,
via chamada de video por

parte presencialmente na sede do Instituto).

Estavam presentes na ocasião os Seguintes membros do Conselho

Administrativo: ANA MARIA DE OLIVEIRA (Presidente do

Conselho) (Online via Google Meet), APARECIDA DONIZETI DE
OLIVEIRA BASSO (Online via Google Meet), ENIO RICARDO

VICENTINI (Online via Google Meet), NILTON ALVES MOREIRA

(presencial), MARIO FERNANDO DIB, (Online via Google Meet),

DÉBORA ESTER DOS SANTOS (Online via Google Meet) CARMEN MARIA

TROMPIERI (Online via Google Meet). Estavam ainda presentes

os seguintes membros da Diretoria Executiva: Reginaldo de

Souza (Diretor Presidente) (presencial), Geza Maria Mendonça

Ladislau (Diretora de Administração e Finanças)(presencial)

e Cláudio Eustáquio Filho (Diretor de Beneficios  e Negócios
Juridicos) (presencial). Presente também o assessor

terceirizado desta Unidade Previdenciária

convidado do Conselho (presencial). Verificado o quórum que

restou positivo o diretor presidente REGINALDO DE SOUZA deu

início à reunião que tratou dos seguintes temas: 1) Diante

das decisões judiciais

na condição de

exaradas nos autos dos processos

CACILDA

o Conselho aprovou a

cálculos dos

ajuizados pelos servidores SANDRA MARTINS FERREIRA,

FULLEN SILVEIRA e REGINA MARIA SAID,

imediata implementação da revisão da base de
benefícios previdenciários recebidos referidos

2) Fica aprovada a baixa do patrimônio referente

por /
segurados.

aos armários que foram doados para o Departamento de Recursos

Humanos da Prefeitura Municipal de Igarapava,

havia sido devidamente aprovada

cuja doação já

em reunião anterior deste

/

colegiado. 3) Aprova-se ainda neste momento a expedição de

ofícios à Prefeitura Municipal cobrando-se um posicionamento
quanto às notificações de cobrança iormente

que diz respeito à verba devida

anter

a estaencaminhadas no

,0^
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Autarquia a título de repasses de aporte e de retroativos de

contribuição previdenciária referentes ao auxilio doença. 4)

Aprova-se também a expedição de ofício à Prefeitura Municipal

requisitando que seja publicado decreto para a implementação

do novo cálculo atuarial recentemente concluído,

integral de referido estudo deverá acompanhar o ofício em

questão. 5) Seguem ainda aprovadas as contas do mês de

março/2022, cujos balancetes de receita e de despesa foram

cu:)a copia

disponibilizados no grupo do WhatsApp que contém todos

membros do Conselho. 6) Mantem-se aprovada a manutenção da

atual alocação dos investimentos. A ata foi elaborada logo

após o término da reunião e os participantes presentes a

assinaram de pronto, enquanto que

participaram Online (via Google Meet)

os

os conselheiros que

virão posteriormente

na sede da Autarquia (dentro do prazo máximo de uma semana)

para assinarem a ata. Naáàvmais foi\tratado, razão pela qual

ta\ que segue assinada por mim

  (Geza Maria Mendonça Ladislau) e

rbaixo indicados.

a  presenteencerro

LL.

poir^eódos os presentes

REGINALDO

CLÁUDIO .  jurídicos

ANA MARIA DE iIVEIRA ADM

A
I

APARECIDA DONIZBTI DE OLIVEIRA BASSO 1 CONSELHEIRA ADM

' i

ENIO RICARDO VICfiNTINI | CONSELHEIRO ADM
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NILTON ALVESJ MOREIRA | CONSELHEIRO ADM

DÉBORA ESTER DOS SANTOS | CONSELHEIRA ADM

MARIO FERNANDO DIB | CONSELHEIRO ADM

CARMEN MARIA TROMPIERI ̂ | CONSELHEIRA ADM


